

**ನಮೂನೆ ಜಿಎಸ್‌ಟಿ ಎಆರ್‌ಎ -01**  
(ನಿಯಮ 104(1) ನೋಡಿ)  
**ಪೂರ್ವಭಾವಿ ನಿರ್ಣಯಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ**

1	ಜಿಎಸ್‌ಟಿಐಎನ್ ಸಂಖ್ಯೆ/ಬಳಕೆದಾರರ ಐಡಿ	
2	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಕಾನೂನು ಸಮ್ಮತ ಹೆಸರು	
3	ಅರ್ಜಿದಾರರ ವ್ಯಾಪಾರದ ಹೆಸರು (ಐಚ್ಛಿಕ)	
4	ಅರ್ಜಿದಾರನ ಸ್ಥಿತಿಗತಿ (ನೋಂದಾಯಿತ/ಅನೋಂದಾಯಿತ)	
5	ನೋಂದಾಯಿತ ವಿಳಾಸ/ಬಳಕೆದಾರರ ಐಡಿ ಪಡೆಯುವಾಗ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿಳಾಸ	
6	ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಳಾಸ ಬೇರೆಯಾಗಿದ್ದ ಪಕ್ಷದಲ್ಲಿ ಪತ್ರ ವ್ಯವಹಾರದ ವಿಳಾಸ	
7	ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ (ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ/ಐ.ಎಸ್.ಡಿ, ಕೋಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ)	
8	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ (ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ/ಐ.ಎಸ್.ಡಿ, ಕೋಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ)	
10	ಮಿಂಚಂಚೆ ವಿಳಾಸ	
11	ಕ್ಷೇತ್ರವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ	<<ಹೆಸರು, ಪದನಾಮ, ವಿಳಾಸ>>
	i) ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯ ಹೆಸರು	ಐಚ್ಛಿಕ
	ii) ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ	iii) ಮಿಂಚಂಚೆ ವಿಳಾಸ
12	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ನಿರ್ಣಯದಲ್ಲಿ ಕೇಳಿರುವ ಅಂಶದ ಚಟುವಟಿಕೆ(ಗಳ) ಸ್ವರೂಪ (ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ/ಪ್ರಸ್ತುತ)	
	ಎ) ವರ್ಗ	

	ಕಾರ್ಖಾನೆ/ತಯಾರಿಸುವಿಕೆ	ಸಗಟು ವ್ಯಾಪಾರ	ಚಿಲ್ಲರೆ ವ್ಯಾಪಾರ
	ಉಗ್ರಾಣ/ಡಿಪೋ	ಬಾಂಡೆಡ್ ಉಗ್ರಾಣ	ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವುದು
	ಕಛೇರಿ/ಮಾರಾಟ ಕಛೇರಿ	ಭೋಗ್ಯ ವ್ಯವಹಾರ	ಸೇವೆ ಸ್ವೀಕರಿಸುವವನು
	ಈಟಿಯು/ಎಸ್‌ಟಿಪಿ/ಈಹೆಚ್‌ಟಿಪಿ	ಎಸ್‌ಈಝಡ್	ಹೂಡುವಳಿ ಸೇವೆ ಹಂಚಿಕೆದಾರ (ಐಎಸ್‌ಡಿ)
	ಗುತ್ತಿಗೆ ಕಾಮಗಾರಿ		
	ಬಿ) ವಿವರಣೆ (ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತವಾಗಿ)	ಅಡಕಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಲು ಕೂಡ ಅವಕಾಶವಿದೆ	
13	ಪೂರ್ವಭಾವಿ ನಿರ್ಣಯ ಅಗತ್ಯವಿರುವುದರ ಮೇಲಿನ ವಿವಾದ/ಗಳು (ಅನ್ವಯಿಸುವುದನ್ನು ಮಾತ್ರ ಗುರುತಿಸಿ)		
	i) ಸರಕುಗಳ ಹಾಗೂ ಸೇವೆಗಳ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ವರ್ಗೀಕರಣ		
	ii) ಈ ಅಧಿನಿಯಮದ ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊರಡಿಸಿದ ಅಧಿಸೂಚನೆಯ ಅನ್ವಯಿಸುವಿಕೆ;		
	iii) ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳ ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಪೂರೈಕೆಯ ಸಮಯ ಮತ್ತು ಮೌಲ್ಯದ ನಿರ್ಣಯ		
	iv) ತೆರಿಗೆ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಿದ ಅಥವಾ ಸಂದಾಯ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಭಾವಿಸಿದ ಹೂಡುವಳಿ ತೆರಿಗೆ ಜಮೆಯ ಅಂಗೀಕಾರಾರ್ಹತೆ;		
	v) ಯಾವುದೇ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆ ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಮೇಲೆ ತೆರಿಗೆ ಬಾಧ್ಯತೆಯ ನಿರ್ಧರಣೆ.		
	vi) ಅರ್ಜಿದಾರರು ಅಧಿನಿಯಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿತನಾಗುವುದು ಅಗತ್ಯವಿದೆಯೇ		
	vii) ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡರ ಒಂದು ಪೂರೈಕೆ ಎಂದಾಗುವ ಅಥವಾ ಅದರಲ್ಲಿ ಪರಿಣಮಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಸರಕು ಅಥವಾ ಸೇವೆಗಳು ಅಥವಾ ಅವುಗಳೆರಡಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅರ್ಜಿದಾರನಿಂದ ಮಾಡಲಾಗಿರುವ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಕಾರ್ಯ, ಆ ಪದದ ಅರ್ಥವ್ಯಾಪ್ತಿಯೊಳಗೆ ಬರುತ್ತದೆಯೇ ಎನ್ನುವುದು.		
14	ಮುಂಗಡ ನಿರ್ಣಯ ಬಗ್ಗೆ ಕೇಳಿರುವ ಪ್ರಶ್ನೆ (ಗಳು)		
15	ಮುಂಗಡ ನಿರ್ಣಯಕ್ಕಾಗಿ ಕೇಳಲಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಂಗತಿಗಳ ವಿವರಪತ್ರ.		
16	ಮೇಲ್ಕಂಡ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಸಾಂದರ್ಭಿಕವಾಗಿ, ಕಾನೂನಿನ ಅರ್ಥೈಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಂಗತಿಗಳು(ಅಂದರೆ, ಪೂರ್ವಭಾವಿ ನಿರ್ಣಯ ಕೋರಿರುವುದರ		

	ಮೇಲಿನ ಅರ್ಜಿದಾರನ ದೃಷ್ಟಿಕೋನ ಮತ್ತು ಸಲ್ಲಿಕೆಗಳು	
17	ಅರ್ಜಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಳಲಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ.	
	ಎ) ಅಧಿನಿಯಮ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮದ ಯಾವುದೇ ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪ್ರಕರಣ, ಯಾವುದೇ ನಡವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥದಲ್ಲಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಬಿ) ಅಧಿನಿಯಮ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮದ ಯಾವುದೇ ಉಪಬಂಧಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಅರ್ಜಿದಾರರ ಪ್ರಕರಣವು ಯಾವುದೇ ನಡವಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ.	
18	ಸಂದಾಯದ ವಿವರಗಳು	ಚಲನ್ ಗುರುತು ಸಂಖ್ಯೆ (ಸಿಐಎನ್)- ದಿನಾಂಕ -

ಪರಿಶೀಲನೆ

\_\_\_\_\_ಇವರ ಮಗ/ಮಗಳು/ಹೆಂಡತಿ\_\_\_\_\_ (ದಪ್ಪ ಅಕ್ಷರಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಹೆಸರು), ಆದ ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯುಕ್ತವಾಗಿ ಘೋಷಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ, ಮೇಲೆ ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧದಲ್ಲಿ(ಗಳು), ದಾಸ್ತಾವೇಜುಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನಿರೂಪಿಸಿರುವುದು, ನನ್ನ ತಿಳುವಳಿಕೆಗೆ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯ ಪ್ರಕಾರ ಸರಿಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಾನು ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ನನ್ನ \_\_\_\_\_ (ಹುದ್ದೆ) ಸಾಮರ್ಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಈ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಾಗೂ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಸಕ್ಷಮನಿರುತ್ತೇನೆ.

ಸಹಿ

ಸ್ಥಳ :  
ದಿನಾಂಕ :

ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು/ಪ್ರಾಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯ ಸಹಿ  
ಪದನಾಮ/ ಸ್ಥಾನ